
Організація бухгалтерського обліку в установах державного сектору 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: набуття студентами теоретичних знань і 

практичних навичок з організації бухгалтерського обліку в установах і організаціях державного, 

комунального сектору та органів державного і місцевого самоврядування. 

Основними завданнями вивчення дисципліни: формування знань і вмінь з організації 

бухгалтерського обліку та управління обліковим процесом, спрямованим на забезпечення 

контролю за майном установи, виконання нею зобов’язань, використання матеріальних, трудових 

та інших ресурсів відповідно до законодавства, орієнтованих на інформаційне забезпечення 

управлінських рішень. 

Компетентності:  

Загальні 

ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

Спеціальні (фахові) 

СК03. Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи щодо організації 

обліку, контролю, планування та оптимізації податкових розрахунків. 

СК08. Здатність виконувати адміністративно-управлінські функції у сфері діяльності 

суб’єктів господарювання, органів державного сектору 

Програмні результати навчання: 

ПР02. Знати теорію, методику і практику формування облікової інформації за стадіями 

облікового процесу і контролю для сучасних і потенційних потреб управління суб’єктами 

господарювання з урахуванням професійного судження. 

ПР04. Організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати діяльність 

облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів господарювання. 

ПР06. Визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в управлінні 

підприємством, надавати консультації управлінському персоналу суб’єкта господарювання щодо 

облікової інформації. 

Програма навчальної дисципліни:  

Тема 1. Основи організації бухгалтерського обліку в установах державного сектору. 

Тема 2. Первинна організація бухгалтерського обліку установ державного сектору. 

Тема 3. Організація технології облікового процесу установ державного сектору. 

Тема 4. Обліковий підрозділ установ державного сектору та організація його роботи.  

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120  

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 

 


